
 
 
 
        Egr. Sig. Sindaco del  
        Comune di Lomagna  
 
 
 
Lomagna, 15 Novembre 2021 
 
OGGETTO: Interrogazione ai sensi dell’Art.24 del Regolamento del Consiglio 

Comunale: richiesta di aggiornamento della minoranza “Uniti per 
Lomagna” circa lo stato d’avanzamento lavori del Centro Sportivo di Via 
Carducci 

PREMESSO 

 che in data 17 novembre 2020 si è svolta la selezione per l’aggiudicazione in 
concessione dell’impianto sportivo di Via Carducci; 

 che nel “VERBALE DELLE OPERAZIONI SVOLTE PER LA CONCESSIONE DELLA 
GESTIONE DELLE STRUTTURE COMUNALI POSTE NEL CENTRO SPORTIVO DI VIA 

CARDUCCI AI SENSI DELLA L.R. N. 27/2006” alla voce: realizzazione, entro cinque anni 
dalla stipula della convenzione, di migliorie finalizzate all'efficienza ed alla 
funzionalità dell'impianto (ulteriori rispetto agli interventi obbligatori di riqualificazione 
previsti nella convenzione posta a base di gara), l’offerente proponeva la 
realizzazione di nuove strutture sportive (n.3 campi padel e n.1 campo da beach 
volley), nuovi spogliatoi, piscina di servizio oltre che altri interventi su impiantistica. 
Proposta che gli valeva l’attribuzione di 10 punti ; 

 che con determinazione n. 608 del 19.11.2020 è stata formalizzata l’aggiudicazione 
della gestione dell’impianto di Via Carducci;  

 che in data 30 aprile 2021 è stata firmata la CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI 
LOMAGNA E LA SPORT CITY SSD SRL per la concessione del Centro Sportivo di 
via Carducci per il periodo 1 Maggio 2021 – 30 Aprile 2037 e che in detta convenzione 
L’Amministrazione Comunale concedeva a Sport City SSD la gestione del Centro 
Sportivo di via Carducci formato dalle seguenti strutture: 
 
- Edificio spogliatoi e servizi; 
- Corpo Centrale destinato ad esercizio di somministrazione […] 
- Campo da tennis - omologato; 
- Campo da tennis –omologato; 
- Campo polivalente calcetto + tennis coperto –omologato;  
- Campo polivalente calcetto, tennis e sport similari coperto da ultimare e collaudare; 

 



 

 che nell’ultimo consiglio Comunale il Sindaco ha acconsentito a seguito richiesta 
della minoranza alla “presentazione nella prossima seduta di Consiglio Comunale del 
progetto di riqualificazione, con dettaglio delle attività che potranno essere realizzare 
nei vari campi” 

 

CHIEDIAMO 
 
 
all’Amministrazione  
 

 se risponde al vero che sono stati già realizzati i 3 campi da padel; 

 in caso affermativo, dove esattamente siano stati realizzati, ed in particolare se siano 
stati realizzati in uno dei campi coperti già esistenti ; 

 se è stata presentata richiesta di cambio di destinazione di uno dei campi esistenti; 

 se ha autorizzato il cambio di destinazione di uno dei campi esistenti; 

 se oltre al progetto di ricondizionamento del centro è già stato presentato anche il 
progetto di quanto dovrà essere realizzato nei 5 anni dalla stipula della convenzione 
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